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Ростова на Дону и др. Это обеспечило высокий науч-
ный уровень и практическую значимость, результатив-
ность выполняемых НИР, получивших высокую оценку
как у нас в стране, так и за рубежом.

Все это послужило одной из предпосылок открытия
в 1978 г. в Одессе Филиала НИИ гигиены водного транс-
порта, а в 1988 г. - Всесоюзного НИИ гигиены водного
транспорта Минздрава СССР (с 1992 г. - Украинский НИИ
медицины транспорта Министерства здравоохранения
Украины). С этими учреждениями связана вся последу-
ющая научная деятельность Л.М. Шафрана как заведу-
ющего отделом, заместителя директора по научной
работе и первого заместителя директора института.
Установленные в то время международные научные
связи с учеными более 20 стран мира поддерживают-
ся и по настоящее время.

Л.М. Шафран является автором более 600 научных
работ, в том числе 18 монографий, руководств и спра-
вочников, около 30 авторских свидетельств и патен-
тов. В 1968 г. он защитил кандидатскую, в 1982 г. -
докторскую диссертацию, в 1985 г. ему присвоено зва-
ние профессора, а в 2005 г. - Заслуженного деятеля
науки и техники Украины. Им подготовлено более 20
кандидатов и 7 докторов наук. Он ведет активную науч-
ную общественную деятельность, являясь членом прав-
лений Украинских научных обществ гигиенистов, ток-
сикологов, председателем ассоциации микроэлемен-
тологов Украины, членом экспертного совета ДАК МОН
Украины, членом специализированного совета при ГУ
"Институт медицины труда НАМН Украины", председа-
телем комиссии по гигиене и токсикологии полимер-

ных материалов Комитета по вопросам гигиеническо-
го регламентирования Минздрава Украины, входит в
редакции и редакционные советы ряда отечественных
и зарубежных научных периодических изданий. В 1967-
1976 гг. он являлся экспертом Международной морс-
кой организации при ООН (ИМО), в 1975-1980 гг. - чле-
ном Консультативного совета ВОЗ по охране здоровья
моряков, был приглашенным профессором в Болга-
рии, Германии, Казахстане, России, является действи-
тельным членом (академиком) ряда общественных
Международных Академий, в том числе Экологии и
безопасности жизнедеятельности (МАНЭБ), Человека в
аэрокосмических системах (МАЧАКС), Судостроения. Он
является почетным профессором Всероссийского НИИ
железнодорожной гигиены, был принят в члены Меж-
дународной ассоциации морских врачей, Американского
химического общества, Российского общества меди-
цинской элементологии.

За плодотворную научную деятельность Л.М. Шаф-
ран награжден орденом "Знак Почета" и медалями
СССР, 5 медалями ВДНХ СССР, значком "Отличник
здравоохранения", медалью им. М.В. Ломоносова (МА-
НЭБ), медалью им. Бернарда Нохта Института морской
медицины и тропических болезней в Гамбурге, Почет-
ным дипломом Института морской медицины в Гданс-
ке, грамотами Министерства здравоохранения и Мини-
стерства внутренних дел Украины.

Свое 80-летие Л.М. Шафран встречает в активной
форме, полон научных планов, творческими идей и
начинаний, плодотворно участвует в подготовке науч-
ных кадров высшей квалификации.
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ДО 50-РІЧЧЯ ДОКТОРА МЕДИЧНИХ НАУК, ПРОФЕСОРА
ІГОРЯ ВАЛЕРІЙОВИЧА ГУНАСА

22 січня 2016 року виповнюється 50 років від дня на-
родження відомого вченого-морфолога та медичного ант-
рополога, виконавчого директора Міжнародної академії
інтегративної антропології, доктора медичних наук, профе-
сора Ігоря Валерійовича Гунаса.

Гунас Ігор Валерійович народився 22 січня 1966
року у м. Умань Черкаської області. У 1983 році закін-
чив із золотою медаллю Вінницьку середню школу №
25 і в тому ж році вступив до Вінницького медичного
інституту імені М.І. Пирогова, який закінчив з відзна-
кою у 1989 році.

Свою трудову діяльність Ігор Валерійович розпо-
чав у 1988 році на посаді лаборанта проблемної ла-
бораторії функціональної морфології та генетики роз-
витку Вінницького медичного інституту імені М.І. Пи-
рогова. Після закінчення навчання у вищому навчаль-
ному закладі з 1989 по 1991 роки перебував у
клінічній ординатурі при кафедрі судової медицини,
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по закінченні якої був переведений на посаду стаже-
ра-дослідника науково-дослідного центру Вінницько-
го державного медичного університету імені М.І. Пи-
рогова.

У витоків плідної, різнобічної наукової діяльності
Ігоря Валерійовича стояли його вчителі, справжні на-
ставники, видатні постаті морфологічної науки кінця
ХХ - початку ХХІ століть доктор медичних наук, профе-
сор Борис Йосипович Коган (директор науково-дослі-
дного центру Вінницького державного медичного ун-
іверситету імені М.І. Пирогова) та доктор медичних наук,
професор Віктор Васильович Банін (завідувач лабо-
раторії електронної мікроскопії Другого Московського
державного медичного інституту імені М.І. Пирогова).
Величезний внесок у наукове становлення Ігоря Ва-
лерійовича Гунаса, формування його як одного з про-
відних антропологів України зробив доктор медичних
наук, професор, член-кореспондент РАМН Борис Олек-
сандрович Никитюк.

У 1993 році Гунас Ігор Валерійович захистив ди-
сертацію на здобуття наукового ступеня кандидата
медичних наук на тему: "Морфофункціональний стан
м'язового шару тонкої кишки при гіпокінезії і дії ема-
нованим радоном (експериментальне дослідження)",
а у 1998 році - дисертацію на здобуття наукового сту-
пеня доктора медичних наук на тему: "Реакції печінки
щурів на пошкодження, яке індуковане локальною
гіпер- та гіпотермією шкіри".

У 1997 році отримав вчене звання старшого науко-
вого співробітника, в 2001 року - вчене звання про-
фесора. У 1997 року призначений на посаду викону-
вача обов'язків завідувача науково-дослідного цент-
ру, з 1998 року - завідувач науково-дослідного центру
Вінницького державного медичного університету імені
М.І. Пирогова.

Науковий напрям діяльності професора Гунаса І. В.
та очолюваного ним з 1997 по 2014 роки колективу
науковців науково-дослідного центру здобули широ-
ке визнання як українських, так і закордонних вчених,
передусім, завдяки виконанню циклу наукових робіт
за тематикою: "Розробка нормативних критеріїв здо-
ров'я різних вікових та статевих груп населення на

основі вивчення антропогенетичних та фізіологічних
характеристик організму з метою визначення маркерів
мультифакторіальних захворювань".

Результати наукових досліджень, що були отримані,
надали можливість сформували банк даних, який доз-
воляє індивідуально, з урахуванням віку, статі, антро-
пологічних, соматотипологічних, психофізіологічних і
психогігієнічних особливостей, а також деяких гене-
тичних маркерів, оцінити рівень здоров'я населення,
створює передумови до адекватного встановлення
констатуючих та прогностичних ознак виникнення ряду
соціально-значущих мультифакторіальних захворювань
тощо. Такий напрямок наукових розробок є унікаль-
ним не лише для України, але й визнається як пріори-
тетний та надзвичайно перспективний багатьма нау-
ковими школами країн Європейського Союзу, має не
лише значне наукове, але й важливе практичне зна-
чення.

Професором Гунасом Ігорем Валерійовичем опуб-
ліковано понад 300 наукових праць, отримано 40 па-
тентів на корисні моделі. Основні результати дослід-
жень викладені більш ніж на 50 міжнародних конгре-
сах, симпозіумах та конференціях.

Впродовж своєї наукової діяльності професор Гу-
нас Ігор Валерійович підготував 5 докторів і 19 канди-
датів медичних і біологічних наук та надав консульта-
тивну допомогу під час виконання 7 докторських та
понад 70 кандидатських дисертацій.

Гунас Ігор Валерійович є членом спеціалізованих
вчених рад Д 05.600.02 Вінницького національного ме-
дичного університету імені М.І. Пирогова та Д 26.003.06
Національного медичного університету імені О.О. Бо-
гомольця, членом редакційних колегій журналів "Вісник
Вінницького національного медичного університету",
"Вісник морфології", "Biomedical and Biosocial
Аnthropology" та "Світ медицини та біології", виконав-
чим директором Міжнародної академії інтегративної
антропології, членом анатомічного товариства Німеч-
чини та Нідерландів.

Вітаючи Ігоря Валерійовича з 50-річчям, бажаємо
йому міцного здоров'я, творчого натхнення, щастя, не-
вичерпної енергії, нових наукових звершень!

Президія Міжнародної академії з інтегративної
антропології
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